Урок литературного чтения в 1 классе по программе «Перспективная                     


начальная школа», автор Н.А.Чуракова.

Тема: Сергей Воронин «Необыкновенная ромашка».

Вид урока: изучение нового материала.

Тип: урок с компьютерной поддержкой.

Цель: продолжить обсуждение темы особого восприятия мира.

Задачи:

1. Образовательная: познакомить учащихся с произведением С.Воронина «Необыкновенная ромашка», совершенствовать умение анализировать произведение, давать характеристику главных героев, учить выделять средства выразительности, стиль языка и приёмы.

2. Развивающая: интерес к литературному чтению, внимание, речь, творческие способности.

3. Воспитательная: любовь к природе и слову, способствовать сплочению классного коллектива; содействовать осознанию уч-ся ценности дружбы, поддержки и взаимовыручки.

4. Здоровьесберегающая: создание атмосферы успешности каждого ученика, создание благоприятного психологического климата, предупреждение утомляемости детей.

Оборудование: учебник Н.А.Чураковой « Литературное чтение», часть 2, мультимедиа проектор, компьютер с подключением к интернету, электронная презентация.

                          Краткое содержание урока.

1. Оргмомент. Урок начинается с моделирования ситуации успеха через эмоциональное воздействие на детей. СЛАЙД 1.

2. Введение в тему урока проводится с опорой на практический опыт, с путешествия в «огород Бабы Яги» предводителем которого является Кот. Кот проводит артикуляционную зарядку. СЛАЙД 2,3,4.
3. Постановка темы  проводится с беседы о волшебном лесе.СЛАЙД 5.

4. Физминутка. СЛАЙД 6.

5. Отгадывание загадки и переход к новой теме. СЛАЙД 7,8.
6. Объявление темы. Перед детьми встаёт проблема, как они понимают слово «необыкновенная».  Работа с учебником.

7.Изучение нового материала. Повторение обозначения полосок на полях -  чтение цепочкой.

8. Работа по прочитанному. Беседа, нахождение ответов в рассказе.
9. Зарядка для глаз. СЛАЙД 9.

10.Чтение по ролям. Работа в парах.

11. Работа с иллюстрацией. СЛАЙД 10.

12. Вход в Интернет. (Информация о ромашке).www.narmed.ru/travik/gastro/…/romshka.
13. Итог урока. Рефлексия направлена на формирование здорового образа жизни.  
